

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 08 octombrie 2024, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat online și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului Zalău, dl Călin-Cristian Forț - administratorul public al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean - director Direcția Administrație Publică, dl Dănuț Curea - director Direcția Tehnică, dl Claudiu Chiș - director adj. Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan - director Direcția Resurse Umane, dl Alexandru Pura - director Direcția Patrimoniu, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., dna Dorina Baboș - director Direcția de Asistență Socială Zalău, dl Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl Kulcsar Szabo Andras - director economic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Lucian Trif - director Poliția Locală.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 07.10.2024, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului municipiului Zalău nr. 1119 din 07.10.2024.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 07.10.2024, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl președinte Teodor Bălăjel

Declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 21 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier Ioan Șerban, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Alin Guler, dl consilier Gheorghe Taloș, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Aurel-Mircea Bican, dl consilier Iulian Popiț.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:

Dl consilier Iulian Popiț – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

Dl consilier Nicolae Fazakas – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

Dl consilier Zsolt Miklós Bogdán – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

Dna consilier Mihaela Mureșan – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site, cu mențiunea că proiectul de hotărâre numărul 3 se va supune aprobării primul.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi

*pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 08 octombrie 2024, ora 09:00*

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2024 și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024 și aprobarea programelor de activitate, actualizate pentru anul 2024, pentru S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local al Municipiului Zalău.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl consilier Nicolae Fazakas – Dacă sunt discuții?

Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.

Îl propun pe domnul consilier Teodor Bălăjel.

Dl consilier Nicolae Fazakas – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 14 voturi. Împotrivă? – Nu sunt.

Abțineri? – 7 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dna consilier Ramona Goga.

Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 271

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2024 și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024 și aprobarea programelor de activitate actualizate pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Citadin Salubritate S.R.L.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

Dl consilier Alin Guler – Am văzut că la S.C. Citadin Zalău S.R.L. se mai alocă 1.050 mii lei, pentru spații verzi. Oare mi-a scăpat, dar nu am văzut exact ce se dorește să se facă cu acești bani.

Dna director economic Mariana Cuibuș – Sunt pentru asigurarea funcționării pentru trimestrul III.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Este vorba despre toaletarea arborilor, plantarea arborilor, ne-am propus ca, în această toamnă, să plantăm câteva sute de arbori ca să ne apropiem cât mai mult de acel oraș verde.

În Anexa nr. 2 sunt cuprinse toate activitățile.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt.

Abțineri? – 2 voturi - dl consilier Mihai Crișan, dna consilier Mihaela Mureșan.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2024 și a bugetului activităților

finanțate integral sau parțial din venituri proprii, modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024 și aprobarea programelor de activitate actualizate pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 272

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanțe de natură fiscal, datorate bugetului local al Municipiului Zalău.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională, prevăzută de Legea nr. 52/2003, însă, datorită adoptării de soluții imediate, se supune adoptării anterior termenului de 30 zile lucrătoare, prevăzut de alin. 2 al art. 7 din Legea nr. 52/2003. În această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 273

*

Dl. președinte Teodor Bălăjel

Diverse.

Dl primar Ionel Ciunt – Domnilor și doamnelor consilieri, nu știu exact dacă o să mai avem o ședință ordinară a Consiliului Local până la constituirea noului Consiliu Local al municipiului Zalău. Vreau să vă mulțumesc pentru munca pe care ați depus-o în cei 4 ani de mandat de consilier local. Calitatea de consilier local înseamnă mult mai mult decât, poate, înțeleg unii dintre concitadinii noștri.

Înseamnă, în primul rând, responsabilitate, deoarece fiecare dintre dumneavoastră a stat în fața cetățenilor din municipiu, explicându-le unele proiecte de hotărâre pe care le-ați votat sau nu le-ați votat.

Precizez faptul că munca pe care ați depus-o dumneavoastră ne-a dat mult de lucru și nouă, în sensul că ne-ați aprobat proiectele pe care le-am propus, ceea ce înseamnă dezvoltarea municipiului nostru, proiecte care înseamnă creșterea calității în municipiul nostru.

Nu întotdeauna părerile noastre, a celor din conducerea primăriei, poate nu au corespuns cu ceea ce ați gândit dumneavoastră. Aceasta înseamnă, de fapt, democrație. Să ai puterea să accepți și părerea altora, chiar dacă nu este ca și părerea ta, asta am încercat să facem în Consiliul Local și cred că acceptarea punctelor divergente din

partea dumneavoastră, pe care nu ați evitat să ni le spuneți, care înseamnă, de fapt, democrație, înseamnă, de fapt, un pas înainte pentru ceea ce ne dorim să fie Zalăul și România.

Vă mulțumesc tuturor, vă doresc să aveți sănătate, în primul rând, și să nu uitați că cei 4 ani în care ați votat sau nu ați votat unele proiecte, înseamnă, de fapt, dezvoltarea orașului, înseamnă, de fapt, mai bine pentru generațiile tinere, pentru copiii dumneavoastră sau pentru nepoții dumneavoastră, mă refer la cei mai în vârstă.

Să vă dea Dumnezeu sănătate, să ne întâlnim întotdeauna bucuroși. Să țineți minte din acest mandat momentele plăcute; celelalte, care au creat tensiuni în discuțiile noastre din ședințele de Consiliu Local, este bine să le uităm, deoarece, până la urmă, important este ceea ce am reușit să facem pentru Zalău și pentru oameni.

Doamne ajută!

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

Întocmit,
consilier - Florina Capota